

În cinstea zilei de 23 August INOVAȚII PREȚIOASE

In întreprinderea mecanică Roman, mișcarea de inovații se dezvoltă continuu. Numeroși tineri domeniul de a-și apori contribuția la bunul mers al producției...

Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor



Anul XVIII, seria II nr. 4119

4 PAGINI — 20 BANI

Simbătă 11 august 1962



Aceasta er pulea să fie una din fotografiile pentru penoul de onoare...

Noi capacități intrate în funcțiune

Vineri a intrat în funcțiune noua fabrică de aglomerare a minereului construită la Mociur...



Se extinde iluminatul fluorescent

Iluminatul modern cu lămpi fluorescente sau cu vapori de mercur a fost extins în acest an...

Sudorii și montorii Uzinelor „Unio” din Săul Mare lucrează la scheletul vagoanelor...

In excursie pe Dunăre

Zilele trecute, peste 400 de muncitori, tehnicieni și ingineri de la întreprinderile „8 Mai” și „Unitatea”...

RAPORTEAZĂ PETROLIȘTII

PILOIEȘTI (de la corespondentul nostru). Economile realizate de harnicii petroliști de la șchele Boldești...

MIC PANOU DE ONOARE

W a obicei, la sediul fiecărei gospodării colective există un panou de onoare...



Radu P. Sandu: „Munca mea merge bine, numai că eu am și alte răspunderi”.

zorzavaturii o fac cel 50 de tineri care lucrează aici. Voicu Marioara, una dintre fetele de la grădina...

DE LA „al meu” LA „al nostru”

dintre fruntași, e Radu P. Sandu. El e secretarul organizației U.T.M. pe brigadă...

„Munca mea merge bine” — spune el — numai că eu am și alte răspunderi. El trebuie să conducă viața de organizată...



Vasile Ciunel, „La vîrstă lui (18 ani) bucurie se manifestă printr-un suris limpede și deosebit”.

Programul zilnic de lucru este încărcat. Mulsul, pășunatul, adăpatul se fac la ore fixe...

MIHAI CARANFIL (Continuare în pag. a III-a)

OSMAN IZET timpilar

Cititi pagina a II-a: La masa rotundă: Ridicarea calificării tinerilor constructori

Mineri în întrecere

rice s-ar spune, Sabin Ghioancă e zgîrcit la vorbă. Și asta îndeosebi în abataj. Așafi caunose toți ortaciului lui. La fație...

mărul tonelor de cărbune coccificabil scoase în 7 luni peste plan se cifrează în jurul a 30.000!



...Spre sfîrșitul anului trecut, atunci cînd toți oamenii muncii dezbatteau cifrele de plan pentru 1962, era mare frîmțare în sectorul III al minei Lupeni.

...Intr-o vreme, la orientul 480 se executa o lucrare de care depindea producția viitoare a sectorului. Brigada care muncea aici obținea rezultate slabe...

In adunarea organizată la sector, primul a luat cuvîntul Sabin Ghioancă. Tînar, cu o figură aproape de copil...

membru de partid, a cerut să se încredințeze lui conducerea acestei brigăzi, cu toate că el avea în primire o brigadă fruntașă.

— Și în continuare a expus planul lor concretizat în cifre, care îndicau cu cit va fi depășit fiecare indice. Apoi, în puține cuvinte, a făcut o propunere:

Desigur, acest fel de muncă, elanul oamenilor, pricepera lor explică în mare măsură succesele obținute. Dar mai e ceva...

Lucruri bune se spun și despre Ioan Ghioancă și Petru Spînu, șefii de brigăzi fruntașe, despre întregul colectiv al sectorului.

...In întrecerea socialistă, sectorul III Lupeni aspiră la titlul de fruntaș pe bazinul carbonifer al Văii Jiului.



Asigurarea bazei furajere — o sarcină urgentă

In condițiile specifice ale acestui an, în care numărul de animale din gospodăriile colective și de stat a crescut simțitor...

Prima și cea mai urgentă dintre aceste măsuri este trecerea neîntîrziată la însiloarea porumbului în amestec cu leguminoase (sola, bob etc).

La G.A.S. Vîdeni, raionul Brăila, porumbul-siloz va da o producție bună. Se pot vedea în fotografia noastră inginerii Alexandru Crițoiu și Ion Tănăsiliu cercetînd stadiul de vegetație înainte de însiloare.





